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™. Bcmaesme nponyweHHsie yucna.
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Y4yacmok obHecniu us2opoodbro. |
Hatidu dnuHy us2opodu, 3
ecsiu OnuHa 0ayHo20 yyacmeka 5m,|
a WupuHa - 4m.




Haumu nnowadb yyacmka
CO CMopoHamMu 8 m.
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64 m?

{16 m?
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ﬁ N3eecmHo, uymo nnouqadb OHa |
> nupamcko20 cyHOyka 8 mM?, f
a OJluHa OOHOU CMOPOHbI - 4 M. |
Haiidu wupuHy AHa cyHOyKa. ;




BepHo nu ymeepxoeHue? g

Keadpam siesisstemcsi MHO20y20/1bHUKOM.

JIo60U MHO20Y20/1IbHUK sieJisiemcsi
Keadpamom.

Y npsiMoy2osibHUKa ece yaribl npsiMble.




@ Camasi OnuHHasi ducmaHuyusi |
> no 6e2cy 42195 m. Boipazume |
eé 8 KM U M. |

42 km 195 m E




CrnopmcmeHkKka npbi2Hyna
8 ebicomy Ha 2 M 6 cm. 4
Bbipaszume 8 cm.

206 cm
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@ Kpbiwka cmona umeem 4 yena. |
 O0uH omnununu. CKo/IbKO g
yasioe cmasio?

5 yenos




@ [laccaxxup makcu exaJsi e ceiJlo.
> 1o dopoze oH ecmpemus1 5
2py308UKO8 U 3 Jie2Ko8bIX
asmomobusisi. CKoJibKO ecezao

MaWwuH exasiu 8 cesio?
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1Y%
@bmucnume no 0aHHOMYy qepme)Ky
A/lowadb meppumopuu, KOmopyo

3aHumaem my3eu npupodbl

3arnoeeoHUKa.
40 m

M
PeweHue:

40+20+7 4 =828 (M>) ,~-




W Pewume ypaeHeHue u
&> Haudume cripsimasueecs
yuciio.







, Jlemom Ka)xObiUu e3pocsibiu

¥= 606p 3a mecsay cbedaem 155 k2

' ocuHoO8bIx 8emokK u 62 k2
ceeXeCKoOWeHHOU mpaehbl.
CKOJIbKO Kusio2pamMmoe KopMa
HY)XXHO 606py Ha 3 TemHux

mecsiya?
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ﬁ Hatidume nnowadb KopMywkxu |
> cocmopoHamu 40mu 30cm. |

had
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Paszzadaume pebychil. h
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, HauyepTtuTe KBagpart co CTOPOHOU 4 CM.
3aKkpacbTe % nnowaam.

—| HavguTte nnowaab NnpsAMOyronbHUKa,
L ecnu ero gnvHa 8 Mm, a WnpuHa B 2
pa3a MeHbLLE.
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AN,

|

Kakune MoryT 6biTb CTOPOHbI 3€MENbHOro
yyacTtka, ecnm S = 60 km??
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llpoeepb cebsi!

8:2=4(MM)— wupuHa
84=32(MM?)-S

60 Km

6 KM

15 KM

30 Km

20 Km

1 Km

10 Km

4 Kkm

2 KM

3 Km




OKOHYEeH YypPOK U 8bIMNOJIHEH I1J1aH.
Cnacubo, pebsima, o2poMHoOe 8aM.

3a mo, 4Ymo YyropHO U OPY)XHO
mpyoursiucs,

A 3HaHUsT MOYHO YXX eaM
npu2oousiucCsh.

GO
Y

‘fé\

-
S
i ,\«.,

- YEK
S T




